

第三届数字中国建设峰会闭幕 大会成果丰硕

人民网福州10月14日电(林晓丽)第三届数字中国建设峰会于14日在福建省福州市闭幕。

本届峰会以“创新驱动数字化转型,智能引领高质量发展”为主题,围绕打造我国信息化发展政策的发布平台,数字中国建设最新成果的展示平台,电子政务和数字经济理论经验和实践交流平台,汇聚全球力量助推数字中国和数字丝路建设的合作平台,举行了开幕式、主论坛、分论坛、成果展览会、创新大赛、应用场景发布等活动,取得了一系列丰硕成果。

本届峰会共邀请国家有关部委、各省(市、区)、两院院士嘉宾500余人参加开幕式、主论坛,239名嘉宾发表演讲,分享数字赋能高质量发展、智慧助推治理现代化的最新方案。

峰会期间,第三届数字中国建设成果展览会同步举行,共有257家数字化实践领先单位和数字科技先锋企业参展。山东、河南、海南等主宾省充分展示了数字化建设的成果;国家卫健委、生态环境部、水利部等国家部

委,17个省(区、市),各领域龙头企业展示了最新的数字科技和成果应用以及数字化、网络化、智能化发展的最新动态;一批最新尖端成果集中亮相,新技术、新产品首展率超过了50%。

本届峰会设立了“云上峰会”平台,利用5G、云、3D、大数据、互动直播等前沿技术,线上线下同步展现峰会的盛况,三天在线访问量超百万人次。

此外,今年的数字中国创新大赛影响力进一步提升,拓展至8个赛道,参赛选手增加至2.6万名,覆盖企业、高校、科研机构、技术团队、社会开发者、青少年等各类群体。特别是今年新增设的中小赛道吸引921名青少年选手参赛,创新大赛成为培养新生代信息化人才的重要摇篮。

峰会还推动了各地一批数字经济项目签约落地。据初步统计,本届峰会共签约数字经济项目426个,总投资3316亿元,涵盖了人工智能、5G、工业互联网、区块链等前沿领域,将有力推动数字产业化和产业数字化,峰会的平台效应和溢出效应更加凸显。

近期,我省连续发生安全生产事故,伤亡惨重,教训惨痛,给我们安全生产工作再次敲响警钟。安全,任何时候都不能忽视,必须把无事故、无重大事故、无重特大事故作为安全生产铁的标准,提高政治站位抓安全、全面整治整改抓安全、聚焦本质安全抓安全,坚决守住安全生产底线红线。要深刻汲取血的教训,确保全省安全生产形势稳定向好,不仅各级领导、职能部门、企业法人责无旁贷,同时也需要每个人守土有责、各尽其责,绷紧“安全弦”、拧紧“安全阀”。

安全无小事,没有局外人。生产生活中,每个人都可能是安全事故的受害

共振、各个部门不能齐抓共管,那么安全生产工作就形不成合力、落不到末端,“上热、中温、下冷”层层衰减现象就在所难免,安全出问题也就成了必然。

“千人同心,则得千人之力;万人异心,则无一人之用。”小到一个部门、单位,大到一个地区、行业,单打独斗已不适应公共服务需求多样化、社会问题复杂化的新形势。安全生产作为一项系统工程,不是哪一个人或哪一个部门能独立做好的,而是全民参与、个个出力的结果。

基础不牢,地动山摇。实现本质安全,关键是要夯实安全生产基础,切实解决动力不足、压力不够的问题。一方

对安全负责就是对自己负责

山西日报记者 李慧勇

者,换言之,每个人也都应该成为安全的守护者。在任何一个团队和集体中,每个人都有自己的本职工作和任务,同时也担负着抓安全的责任和任务。可以说,每个岗位、每个人都是安全的“螺丝钉”,只有各级领导和安全负责人都以钉钉子精神抓安全生产,人人都发挥“螺丝钉”作用,树牢安全发展理念,守好安全生产关口,才能把安全的网络织得更密一些,把美好生活的基石筑得更牢一些。

“事不关己,高高挂起”是安全的大敌。一些人有意无意、或多或少,误以为安全工作只是领导的事,归职能部门管,只要自己不出事,那么安全工作就与自己关系不大。因此,抓安全往往是上面领导最重视、牵头部门最卖力,而事故发生后,却常常是事发单位最警醒。事实证明,如果各级组织不能同频

面,大力加强宣传教育,切实提高安全意识,把安全责任刻在灵魂深处。另一方面,严格落实安全标准,让责任者理直气壮抓安全生产,尝到甜头、得到实惠。事实证明,实现本质安全,仅仅把“宝”完全压在个人觉悟上是靠不住的,必须以铁的纪律划出安全生产“高压线”,用刚性制度激发安全监管“活力场”,防止安全生产挂空挡,尤其需要安全生产和监管人人重视、人人担责,人人参与、人人尽责。

“积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。”防范安全生产潜在风险、应对安全生产严峻形势、实现安全生产稳定向好,离不开汇众智、聚合力、凝共识。对安全负责就是对自己负责,全社会都动员起来、行动起来,人人绷紧“安全弦”、个个拧紧“安全阀”,就会筑牢安全生产根基、守好安全生产底线。

钢市将呈现“供减需增”格局

国庆节假期过后,钢市运行平稳,后期预计将呈现“供减需增”格局,钢价有望稳中有涨,但受高库存态势影响,上涨空间可能有限。

钢市国庆节期间运行稳定

国庆节假期期间,钢材市场运行呈现出以下特点:

一是钢材现货价格以稳为主。10月8日,与9月30日相比,除南京市场的螺纹钢价格上涨10元/吨至3700元/吨外,上海市场的螺纹钢价格达3680元/吨,热轧卷板价格达3830元/吨,中板价格达3940元/吨;南京市场的薄带价格达4060元/吨,中板价格达4100元/吨,基本保持稳定,与国庆节前差别不大。

二是原燃料价格稳中有涨。10月8日,铁矿石普氏价格指数达123.15美元/吨;废钢价格小幅上涨,日照钢铁废钢采购价格上调80元/吨,中天、永钢、兴澄特钢等钢厂的废钢采购价格上调20元/吨~50元/吨;焦炭、煤炭价格基本保持稳定。

三是全球大宗商品价格整体以涨为主。9月份,全球制造业PMI(采购经理指数)达52.9%,环比上升0.4个百分点,连续3个月保持在50%以上,全球大宗商品价格整体小幅上涨,全球经济稳步复苏。

钢价后期有小幅上涨空间

短期内,钢材市场基本面将呈现出以下特点:

一是市场信心不足。虽然当前全球经济稳步复苏,但由于海外疫情仍在蔓延、美国大选将至、中美摩擦升级、全球地

缘政治矛盾加剧、美国2.4万亿美元财政刺激方案暂停等不确定性因素增多,市场信心尚不充足。

二是供给压力有所减小。据统计,截至10月8日,五大品种钢材产量较国庆节前减少20万吨至1073.3万吨,同比增加122.5万吨。当前,独立电炉钢厂面临亏损,增产意愿普遍不强,叠加北方地区环保限产趋严,钢材市场供给压力将有所减小。

三是需求整体仍有增量。国庆节前,全国建筑钢材成交量周平均值达24.14万吨,周环比增加1.14万吨,同比增加9.5%。全国水泥磨机开工率达68.3%,周环比增加2.9%,同比增加3.9%。国庆节后,随着资金逐步到位,重大工程项目施工将进入阶段性赶工期,建筑钢材需求仍然值得期待。同时,汽车、家电、机械等行业需求也将持续释放,预计下游需求整体仍有增量。

四是成本支撑依然较强。以铁矿石为例,国庆节前,澳大利亚、巴西铁矿石发运量周环比增加334.2万吨至2496.3万吨,全国45个港口的铁矿石到港量周环比增加289.5万吨至2452.6万吨,铁矿石港口库存周环比增加290.6万吨至1.19亿吨。截至目前,铁矿石港口库存已连续7周小幅增加,铁矿石供应压力得以缓解。叠加全国高炉开工率维持高位,对铁矿石有强劲需求,预计短期内铁矿石供应紧张格局不会发生明显改变。短期内铁矿石价格将稳中偏强,围绕125美元/吨左右波动。

来源:中国冶金报



第四届届中国绿化博览会

10月18日,参观者在第四届中国绿化博览会园区内的江苏园展区游览拍照。

当日,由全国绿化委员会、国家林业和草原局、贵州省人民政府主办的第四届中国绿化博览会,在贵州省黔南布依族苗族自治州都匀市开幕,将持续至11月18日。绿博会期间将举办国土绿化成就展览、展园评比竞赛和园艺专业展示活动,多方位多角度展示我国生态保护、生态修复的新理念、新技术、新产品和新趋势。

新华社记者 陶亮 摄

山西太钢房地产开发有限公司底商公开竞价招租公告

为了使太钢房地产开发有限公司的底商出租市场化,经太钢房地产开发有限公司研究决定对尖草坪十里铺东巷5号太钢房产苑小区北侧太钢房地产开发有限公司车队大院、尖草坪正街太钢科技公寓东南角原公辅设施用房、锦华苑等底商采取现场公开竞价方式进行招租,现将有关事项公告如下:

一、招租标的物及相关基本情况

- 尖草坪十里铺东巷5号太钢房产苑小区北侧,太钢房地产开发有限公司车队大院,面积约3000平方米,院内含二层办公楼一栋,一层为车库,二层办公,招标底价160000元。
- 尖草坪正街太钢科技公寓东南角原公辅设施用房1间,面积约40平方米,招标底价5000元。
- 锦华苑1号楼2号底商,面积82.4平方米,招标底价23000元。

- 锦华苑1号楼3号底商,面积82.4平方米,招标底价23000元。
- 锦华苑1号楼6号底商,面积82.43平方米,招标底价23000元。
- 6.22宿舍4号楼1号底商,面积293.9平方米,招标底价380000元。

二、报名条件

在工商行政管理部门注册,有独立的法人资格,证照完备,合法经营的企业。招商的对象原则上只对法人,个人承租经营项目要经过审核,不得转租,如有转租行为,一经发现,终止合同。

三、报名地点及截止日期

报名地点:山西太钢房地产开发有限公司资产运营部
联系电话:2138708
投标截止日期:2020年11月4日
山西太钢房地产开发有限公司
2020年10月19日